



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 11 июня 2010 года

№ 22 (7441)

**В номере:**  
**СТР. 3 И СНОВА**  
**ГАФФСКАЯ БОЛЕЗНЬ**

**СТР. 4**  
**ВОКРУГ ТР ОЭЗ**

**ПОЗДРАВЛЯЛИ ВЕТЕРАНОВ**  
**НА ДОМУ**  
**СТР. 5**

**УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!**

Примите искренние поздравления с Днем независимости России! Эта дата – еще один повод задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что мы сделали и что нам вместе еще предстоит сделать для его укрепления и развития. Мы живем в период крупных перемен, и сегодня обществу необходимы объединяющие идеи, идеалы, которые одинаково близки и дороги всем.

Мы уверены, труд каждого прибайкальца, в основе которого высокий профессионализм и жизненный опыт, является реальным вкладом в дело процветания и благополучия нашего района, республики и всей страны!

Дорогие земляки, желаю вам счастья, добра и благополучия!

С праздником вас!

Глава МО «Прибайкальский район» **С.А. Семёнов.**



**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!**

12 июня отмечается главный праздник демократической России – День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. Для благополучной жизни у нас есть все – природные богатства, «золотые» руки, светлые головы. Все в наших силах. Нужно только верить в свое будущее и объединять усилия на благо страны, Бурятии, Прибайкальского района, наших детей и внуков. Желаю вам, дорогие земляки, успехов, благополучия и здоровья!

Депутат Народного Хурала **С.Г. Мезенин.**

**УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!**

Только в условиях мира и стабильности возможно дальнейшее развитие демократии, совершенствование экономики, качественное улучшение жизни людей в нашей стране. Наше будущее зависит от нас, от вклада каждого в развитие общества.

Жители Прибайкальского района своим каждодневным созидательным трудом подтверждают приверженность идеям формирования политически и экономически стабильного государства. У нас есть все необходимые условия для выполнения этой стратегической задачи - современно мыслящие люди, энергичная молодежь, динамично развивающиеся предприятия.

Желаю счастья, благополучия и успехов Вам и Вашим близким. С праздником!

Депутат Народного Хурала

**А.Д. Серёдкин.**

**Уважаемые жители Прибайкальского района!**

Глава района **С.А. Семёнов** совместно с районной газетой «Прибайкалец» объявляет «горячую» линию «Нет коррупции!». 16 и 18 июня с 9.00 ч. до 16.00 ч. по телефону 51-5-36 вы можете сообщить нам информацию о фактах коррупции, неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей со стороны государственных гражданских и муниципальных служащих, превышении служебных полномочий, нарушении ими прав, свобод и законных интересов граждан, фактах вымогательства со стороны должностных лиц, необоснованных запретах и ограничениях. Ответы на ваши обращения будут даны главой района **С.А. Семёновым** на страницах газеты «Прибайкалец».

**Уважаемые прибайкальцы!**

Отдел по делам молодежи, физической культуры и спорта Прибайкальской районной администрации, Молодежная палата Прибайкальского района и Турунтаевское сельское поселение объявляют конкурс проектов по строительству и благоустройству детских площадок в микрорайонах с. Турунтаево. Принять участие в конкурсе могут все желающие, достигшие 18 лет. С положением о конкурсе вы можете ознакомиться в редакции газеты «Прибайкалец», по адресу: ул. Ленина, 94. Контактное лицо: Горбунова Елена Дмитриевна.

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ, СПЕЦИАЛИСТЫ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника! Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, потому что именно от выполнения социальных гарантий во многом зависит жизнь людей.

Вы ежедневно окружаете вниманием самые незащищенные категории граждан. Среди них пожилые, инвалиды, дети, все те, кто особенно нуждается в социальной защите и помощи государства.

Социальный работник - не просто профессия, это, скорее, образ жизни, состояние души. Здесь нет места черствости и равнодушию.

Спасибо за ваш нелегкий труд, за доброту и внимание, за готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту.

Желаю всем представителям этой славной профессии крепкого здоровья, счастья, благополучия!

Глава МО «Прибайкальский район»  
**С.А. Семёнов.**

**8 июня - День социального работника**

## ЛЮДИ СЕЛА

**Виктория Александровна Шергина в органах социальной защиты населения уже более 15 лет.**

За такой немалый период работы она уже четко знает: без понимания людей, без участия в их судьбе на такой сложной в эмоциональном плане работе просто нельзя. И хотя занимается Виктория Александровна, по большей части, с бумажными отчетами, цифрами и базами данных (Виктория Шергина начисляет социальные выплаты населению), она точно знает, что доброе слово может быть во сто крат полезнее и нужнее. Вовремя, а главное, правильно дать консультацию, выслушать человека (а к ней в основном приходят люди преклонного возраста), помочь советом – это такие же важные составляющие работы, как точность в расчетах.

А после работы Виктория всегда спешит домой, где её ждут муж и две замечательные дочери.

Ну а в праздник социального работника Виктория Александровна желает всем своим коллегам здоровья, добра и чуточку больше терпения.

**Олег ДАНИЛОВ**

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

### ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ

10 июня народный вокальный коллектив «Ивушки» отметит свой пятидесятилетний юбилей. Коллектив был создан в 1960 году, звание «Народный» получил в 2003 году, а в 2009 году ансамбль успешно подтвердил это звание.

Коллектив ведет активную творческую деятельность на территории Ильинского поселения, в селах района, принимает участие во всех районных мероприятиях. Ансамбль принимал участие в благотворительном концерте «Ильинский звон колоколов» на приобретение колоколов для Ильинской церкви, на международном фестивале «Путь Аввакума-2007», республиканском конкурсе «Живой родник-2010» и многих других.

### ОТСЕЯЛИСЬ

В районе закончился сев зерновых культур. Механизаторы СПК «Заря» посеяли зерновые на площади 365 гектаров. В ООО «Возрождение» под зерновые отведено 360 гектаров, в СПК «Нестеровское» - 332 гектара, СПК «Прибайкалец» - 280 гектаров. Механизаторы ООО «Гарантия» посадили картофель на площади 204 гектара. Кроме картофеля, они посеяли на 25 гектарах свеклу, морковь, лук. После сева зерновых хозяйства приступили к севу кормовых культур. Всего в районе планируется разместить кормовые культуры на площади 518 гектаров.

### БЕЗ РАБОТЫ ОСТАНУТСЯ 19 ЧЕЛОВЕК

Дом отдыха Улан-Удэнского авиационного завода, расположенный на берегу озера Котокель, в начавшийся летний оздоровительный сезон работать не будет в виду того, что Роспотребнадзор запретил отдых из-за опасности гаффской болезни.

Как рассказала нашему корреспонденту одна из работающих в доме отдыха, катамараны, прогулочные лодки вывезены, осталась только сторожевая охрана. Руководство дома отдыха официально уведомило районную администрацию, что девятнадцать работающих будут сокращены, а это в основном жители сел Исток, Черемушки, Котокель, Гремячинск.

### НА МАЛОЙ РОДИНЕ

Недавно в Гремячинской сельской библиотеке состоялась встреча с земляком, поэтом, писателем Геннадием Леликовым. Геннадий Леликов - автор нескольких книг о Прибайкалье, поэтических сборников. Несмотря на то, что он проживает на Кубани, постоянно поддерживает связь с земляками, регулярно приезжает и выступает перед земляками. На встрече Геннадий Леликов презентовал свою новую книгу «Две буханки хлеба».

### АНОНСЫ

\* 10 июня в Ильинке стартовал первый этап чемпионата республики по футболу, в котором участвует команда нашего района.

\* 12 июня в Ильинке пройдет второй этап спартакиады работников образования.

\* 26 июня в Мостовке пройдет межпоселенческий «День молодежи», посвященный 70-летию образования района.

## ПОГОДА

11 июня - пасмурно, ночью +14°, днем +21°.  
12 июня - ясно, ночью +10°, днем +25°.  
13 июня - ясно, ночью +15°, днем +29°.  
14 июня - ясно, ночью +15°, днем +22°.  
15 июня - облачно, ночью +10°, днем +21°.  
16 июня - ясно, ночью +12°, днем +25°.  
17 июня - возможен дождь, ночью +15°, днем +25°.

